

平成 30 年 7 月 20 日

各 位

会 社 名 フリービット株式会社
 (コード番号 3843: 東証第一部)
 本社所在地 東京都渋谷区円山町3番6号
 代表者 代表取締役社長 田中 伸 明
 問合せ先 執行役員グループ経営管理本部長 和田 育 子
 電話番号 03-5459-0522(代表)
 (URL <http://www.freebit.com>)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 30 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 6 月 8 日に公表しました「平成 30 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

提出済みの「平成 30 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 平成 30 年 4 月期の連結業績(平成 29 年 5 月 1 日～平成 30 年 4 月 30 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年4月期	735	△1,845	4,504	13,656
29年4月期	3,811	△2,291	844	10,249

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年4月期	<u>1,030</u>	<u>△2,140</u>	4,504	13,656
29年4月期	3,811	△2,291	844	10,249

<添付資料>

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動による資金は、735,349千円の増加(前連結会計年度は3,811,993千円の増加)となりました。これは主に、売上債権の増加が850,545千円あったものの、税金等調整前当期純利益が783,991千円及び減価償却費が1,069,213千円あったことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動による資金は、1,845,444千円の減少(前連結会計年度は2,291,437千円の減少)となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出が246,383千円、無形固定資産の取得による支出が1,000,290千円及び投資有価証券の取得による支出が379,162千円あったことによるものです。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動による資金は、1,030,416千円の増加（前連結会計年度は3,811,993千円の増加）となりました。これは主に、売上債権の増加が850,545千円あったものの、税金等調整前当期純利益が783,991千円及び減価償却費が1,069,213千円あったことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動による資金は、2,140,511千円の減少（前連結会計年度は2,291,437千円の減少）となりました。これは主に、無形固定資産の取得による支出が1,000,290千円、投資有価証券の取得による支出が379,162千円及び貸付けによる支出が329,500千円あったことによるものです。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成28年5月1日 至 平成29年4月30日)	(自 平成29年5月1日 至 平成30年4月30日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	8,122	△322,301
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△18,984	△152
繰延ヘッジ損益	21,752	—
為替換算調整勘定	1,386	△1,777
持分法適用会社に対する持分相当額	△23,420	—
その他の包括利益合計	△19,265	△1,929
包括利益	△11,143	△324,231
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△161,348	△570,634
非支配株主に係る包括利益	150,204	246,402

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成28年5月1日 至 平成29年4月30日)	(自 平成29年5月1日 至 平成30年4月30日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	8,122	△322,301
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△18,984	△152
繰延ヘッジ損益	21,752	—
為替換算調整勘定	1,386	△2,167
持分法適用会社に対する持分相当額	△23,420	—
その他の包括利益合計	△19,265	△2,319
包括利益	△11,143	△324,620
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△161,348	△570,634
非支配株主に係る包括利益	150,204	246,013

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 5月 1日 至 平成29年 4月 30日)	当連結会計年度 (自 平成29年 5月 1日 至 平成30年 4月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	659,939	783,991
減価償却費	743,360	1,069,213
のれん償却額	747,948	713,065
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△7,392	△19,562
受取利息及び受取配当金	△4,954	△2,285
支払利息及び社債利息	48,952	77,678
為替差損益 (△は益)	3,647	6
持分法による投資損益 (△は益)	428,267	315,088
減損損失	81,599	395,016
関係会社清算益	△84,043	—
事業撤退引当金繰入額	—	103,619
通信設備除却費用負担金	97,197	92,566
製品保証関連費用	61,182	—
売上債権の増減額 (△は増加)	303,707	△850,545
たな卸資産の増減額 (△は増加)	490,014	△151,759
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	145,596	△585,593
仕入債務の増減額 (△は減少)	196,212	△206,031
未払金の増減額 (△は減少)	△55,475	△138,470
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	344,176	200,547
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	377,300	△316,122
その他	△77,047	21,568
小計	4,500,187	1,501,989
利息及び配当金の受取額	2,361	10,169
利息の支払額	△46,759	△90,277
法人税等の支払額	△684,194	△971,744
法人税等の還付額	40,398	285,212
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,811,993	735,349
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△330,188	△246,383
無形固定資産の取得による支出	△551,582	△1,000,290
投資有価証券の取得による支出	△271,566	△379,162
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△911,150	△7,455
関係会社の清算による収入	52,441	—
事業譲受による支出	—	△52,713
吸収分割による支出	—	△100,000
差入保証金の差入による支出	△142,955	△90,346
その他	△136,436	30,906
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,291,437	△1,845,444

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年 5月 1日 至 平成29年 4月 30日)	当連結会計年度 (自 平成29年 5月 1日 至 平成30年 4月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	659,939	783,991
減価償却費	743,360	1,069,213
のれん償却額	747,948	713,065
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△7,392	△19,562
受取利息及び受取配当金	△4,954	△2,285
支払利息及び社債利息	48,952	77,678
為替差損益 (△は益)	3,647	6
持分法による投資損益 (△は益)	428,267	315,088
減損損失	81,599	395,016
関係会社清算益	△84,043	
事業撤退引当金繰入額	—	103,619
通信設備除却費用負担金	97,197	92,566
製品保証関連費用	61,182	
売上債権の増減額 (△は増加)	303,707	△850,545
たな卸資産の増減額 (△は増加)	490,014	△151,759
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	145,596	△585,593
仕入債務の増減額 (△は減少)	196,212	△206,031
未払金の増減額 (△は減少)	△55,475	△161,903
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	344,176	200,547
その他	<u>300,252</u>	<u>23,946</u>
小計	4,500,187	<u>1,797,056</u>
利息及び配当金の受取額	2,361	10,169
利息の支払額	△46,759	△90,277
法人税等の支払額	△684,194	△971,744
法人税等の還付額	40,398	285,212
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,811,993	<u>1,030,416</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△330,188	△222,950
無形固定資産の取得による支出	△551,582	△1,000,290
投資有価証券の取得による支出	△271,566	△379,162
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△911,150	△7,455
関係会社の清算による収入	52,441	—
事業譲受による支出	—	△52,713
吸収分割による支出	—	△100,000
差入保証金の差入による支出	△142,955	△90,346
貸付けによる支出	<u>△345,000</u>	<u>△329,500</u>
その他	<u>208,563</u>	<u>41,906</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,291,437	<u>△2,140,511</u>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

前連結会計年度（自 平成28年5月1日 至 平成29年4月30日）

(単位：千円)

	報告セグメント				
	ブロードバンド 事業	モバイル事業	アドテクノロ ジー事業	クラウド事業	ヘルステック 事業
売上高					
外部顧客への売上高	9,872,767	8,915,069	14,247,593	1,865,039	254,944
セグメント間の内部売上高又は 振替高	191,400	1,902	36,382	132,952	—
計	10,064,168	8,916,972	14,283,976	1,997,991	254,944
セグメント利益又は損失(△)	1,695,038	△289,170	839,914	185,207	△324,274
セグメント資産	<u>3,574,256</u>	2,638,821	3,426,403	<u>1,203,016</u>	941,737

【訂正後】

前連結会計年度（自 平成28年5月1日 至 平成29年4月30日）

(単位：千円)

	報告セグメント				
	ブロードバンド 事業	モバイル事業	アドテクノロ ジー事業	クラウド事業	ヘルステック 事業
売上高					
外部顧客への売上高	9,872,767	8,915,069	14,247,593	1,865,039	254,944
セグメント間の内部売上高又は 振替高	191,400	1,902	36,382	132,952	—
計	10,064,168	8,916,972	14,283,976	1,997,991	254,944
セグメント利益又は損失(△)	1,695,038	△289,170	839,914	185,207	△324,274
セグメント資産	<u>3,567,470</u>	2,638,821	3,426,403	<u>1,209,802</u>	941,737

以 上